

Бумагопластика

Что такое бумагопластика и чем она полезна для детей?

Бумагопластика – это искусство работы с бумагой. Это не только интересное для ребенка, но и крайне полезное для его общего развития занятие.



Сенсорное развитие в дошкольном возрасте составляет фундамент умственного развития, которое неразрывно связано с расширением его деятельности и общей двигательной активности, и ручной: ведь только манипулируя предметами, ребенок познает их свойства и особенности. Рука познает, а мозг фиксирует ощущения и восприятия слуховыми и обонятельными функциями в сложные интегрированные образы и представления.

Создавая красивые вещи своими руками, видя результат своей работы, дети ощущают прилив энергии, испытывая положительные эмоции и внутреннее удовольствие, в них просыпаются творческие способности.



Для того чтобы научиться изготовлению той или иной поделки, ребенку приходится учиться терпению и соблюдать принцип пошагового обучения.

Создавая поделки в технике «Бумагопластика» у детей развивается способность работать руками под контролем сознания, у них совершенствуется мелкая моторика рук, точное движение пальцев, происходит развитие глазомера.



Кроме того работа с бумагой способствует концентрации внимания, так как заставляет сосредоточиться на процессе изготовления, чтобы получить желаемый результат. Бумагопластика имеет огромное значение в развитии конструктивного мышления детей их творческого воображения, художественного вкуса.

Дети группы «Звездочки» с удовольствием работают с бумагой и создают свои маленькие шедевры.

Группа №11
«Звездочки»
Автор статьи:
Касаткина Е.Н.

